

### 兑现“来之于民,用之于民”的庄严承诺

# 体彩人用忠诚践行党旗下的誓言



## ■钟侗

2021年,是中国共产党成立一百周年。100年来,中国共产党为国家、为人民、为民族、为世界作出了彪炳史册的伟大贡献。在全国体育彩票系统,每一个党员都是一面旗帜,每一个支部都像一座堡垒。一个时期以来,为迎接党的百年华诞,全国各级、各地体育彩票系统持续组织开展党史学习教育、党的建设暨党风廉政建设以及反腐败工作教育等一系列学习教育活动。在这些活动中,体彩人凝心聚力,加强学习,学以致用,并用忠诚践行着党旗下的誓言。

举几例。

2月23日,江苏省无锡市体彩中心党支部召开党员大会,全体党员干部参加。会议以《心怀责任 勇于担当》为题,围绕如何理解共产党员的担当、如何做到勇于担当、新形势青年党员勇于担当的要求以及党员干部要勇于担当等四个方面,为全体党员上了一堂生动的党课;此外,全体党员还一起学习了《中国共产党党员权利保障条例》,对党员的义务与权利、责任与担当有了更深层次的理解,进一步激发了党员参与党内事务的热情。

3月29日,广西体彩中心党支部开展“知史爱党,做好表率”专题党课活动。中心副主任廖学志给全体党员、入党积极分子和入党申请人共50人上了一堂生动的党课。党课特别指出,体彩党员干部要深入学习中国体育彩票发展史,把学习体彩史融入学习党史全过程。

3月29日,浙江省舟山市体彩中心党支部召开全面从严治党工作会议,总结回顾2020年全面从严治党工作,并对2021年全面从严治

治党工作进行安排部署。会议强调,2021年要切实抓好工作落实,进一步对标细化分解目标任务,进一步对标层层压实工作责任,做到每个环节有人抓、每项工作有人干、每件事情有人管,确保全年目标任务顺利完成。会议最后,舟山市体彩中心党支部书记与全体党员及部门负责人签订了党风廉政建设责任书。

众所周知,中国共产党的先进性,来自每一个共产党员的先进表现。在体彩系统,同样如此。值得一提的是,党旗下的全国体彩人,纷纷展示党员风采,不忘初心,牢记使命,勇于担当,不断进取,发挥党员的先锋模范作用,为党的百年华诞献礼。不久前,在河南省委组织部等单位组织开展的对新冠肺炎疫情防控工作中表现突出的事业单位工作人员和集体表彰奖励的活动中,河南省体彩中心的刘晓兰同志荣获抗疫先进个人殊荣。

事实上,在刚刚过去的“十三五”时期,中国体育彩票不断超越自我,取得跨越式发展和成绩。有媒体评论指出,在这一时期,全国体彩党建引领作用发挥明显,各级体彩机构扎实推进党的建设工作,深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,狠抓党风廉政建设和队伍建设,极大地促进了体育彩票的“责任、公益、公信”形象在社会大众意识中逐步深化。

“有所许诺,纤毫必偿。有所期约,时刻不易。”飘扬的党旗下,中国体育彩票和全国体彩人用对党的忠诚、对事业的奉献、对责任的坚守践行着“来之于民,用之于民”的铮铮誓言。奋斗百年路,启航新征程。高高飘扬的党旗下,中国体育彩票和全国体彩人使命在肩,任重道远。

## ●晒单

# 单场9串1 小复式擒奖1.5万

今天,我们一共晒出五组中奖票,其中包括一组全国联网单场竞猜(竞彩)足球让球胜平负2串1的倍投票、一张混合过关3串1的倍投票、一组竞彩篮球让分胜负倍投票和一张区域联网竞猜游戏(北单)足球胜平负9串1票,分别出自三家体彩实体店。五张票中,北单9串1的中奖金额最高,幸运儿以一张128元小复式揽奖1.5万余元。

●图1是区域联网单场竞猜游戏(北单足球)胜平负9串1投注单,中奖15095元,出自第50063体彩实体店。这位中奖者选择单场游戏第21041期赛程中于今年3月30日夜间进行的9场比赛进行高串投注:第1关是世预赛塞浦路斯对阵斯洛文尼亚(主队受让1球),双选31;第2关是21欧锦赛荷兰对阵匈牙利(主队让2球),单选3;第3关是世预赛沙特对阵巴勒斯坦(主队让1球),单选3;第4关是苏冠拉茨流浪者对阵邓弗姆,双选30;第5关是世预赛卢森堡对阵葡萄牙(主队受让2球),双选10;第6关是世预赛土耳其对阵斯洛伐克(主队让2球),单选0;第7关是世预赛斯洛伐克对阵俄罗斯(主队受让1球),双选31;第8关是世预赛威尔士对阵捷克,双选30;第9关是世预赛黑山对阵挪威(主队受让1球),双选10。

单场游戏中的9串1,相当于“任选9场”,只是比足彩的任选9选择面更宽,余地更大一些。实



战中,上述9场比赛分别战成1比0,6比1,5比0,5比1,1比3,3比3,2比1,1比0,0比1,被这张128元的小复式票全部精准命中,斩奖1.5万余元。

●图2是全国联网单场竞猜游戏(竞彩足球)让球胜平负2串1的倍投票,一人多票中奖2950元,出自第36262体彩实体店。这位中奖者选择3月27日竞彩受注赛程中的两场荷乙联赛进行串关投注,单票投注50倍,一共出手10张票:第1关是马斯特里赫特对阵阿尔梅勒城(主队受让1球),单选胜,奖金值为2.19;第2关是埃因霍温FC对阵奥斯(主队让1球),单选负,奖金值1.35。

实战中,以上两场比赛踢成2比0和0比0,相关彩果被这位购彩者击中。开奖后,这位玩家单票中奖295元,10张票总揽2950元。

●图3是全国联网单场竞猜游戏(竞彩足球)混合过关3串1的倍投票,中奖2371元,出自第50097体彩实体店。这位中奖者选择3月29日竞彩受注赛程中的三场比赛进行串关投注并进行50倍倍投:第1关是世预赛科索沃对阵瑞典(主队受让1球),

单选胜,奖金值为2.85;第2关是欧青赛俄罗斯U21对阵法国U21(主队受让1球),单选负,奖金值3.20;第3关是世青赛葡萄牙U21对阵英格兰U21,单选胜,奖金值2.60。

实战中,以上三场比赛踢成0比3,0比2,2比0,相关彩果被这位购彩者击中。开奖后,这张单式倍投票中奖2371元。

●图4和图5都全国联网单场竞猜游戏(竞彩篮球)比分胜负3串1的倍投票,两张票合计命中1147元,出自第50063体彩实体店。这位中奖者选择3月27日竞彩篮球赛程中的三场比赛进行串关投注并给于50倍倍投,一共出手两张票:第1关是火箭对阵森林狼(主队让4.5分),单选负,奖金值为1.81;第2关是灰熊对阵爵士(主队让9.5分),单选胜,奖金值1.75;第3关是骑士对阵国王(主队让8.5分),单选负,奖金值1.81。

实战中,以上三场比赛分别战成129比107,110比126,98比100,相对应彩果被这位玩家全部命中——单票中奖573.50元,两张票共揽1147元。

■马丁/文并图

## ●开奖

# 头奖空 7星彩奖池升至1.91亿

本报讯 4月2日晚,体彩7星彩第21036期开奖。当期开奖号码为前区233951以及后区2。一等奖空开。开奖后,7星彩奖池升至1.91亿元。

当期7星彩一等奖空开;二等奖中出30注,单注奖金1.15万元;三等奖中出46注,单注奖金3000元;四等奖中出2121注,单注奖金500元;五等奖中出34300注,单注奖金30元;六等奖中出1241172注,单注奖金5元。根据计奖规则,7星彩一等奖和二等奖为浮动奖级,三至六等奖为固定奖级。在第21036期开奖中,一等奖至六等奖各奖级总派奖878万余元,全国中奖总注数为127万余注。

当期开奖号码为前区233951以及后区2。开奖号码中,前区奇偶比为5比1,奇数号码优势巨大;最大号码为9,最小号码为1,6,7,8这一组中高区连号均未中出。当期前区号码和值为23,偏小。前区号码

中,第一位号码2是在空开14期之后又一次中出;第二位号码3是此前一期(第21035期)出现过的重复号码;第三位号码3是在消失多达39期之后又一次被摇出;第四位号码9是在空开13期之后再中出;第五位号码5此前的空开期数是25期;第六位号码1是在时隔仅1期之后就又一次中出。在当期开奖中,后区2为偶数号码,也是连续两期出现偶码。在最近10期开奖中,后期号码的奇偶中出比例为3比7,偶数号码出现次数多。

从2020年10月13日晚开奖的第20100期开始,7星彩实施了新规则。据统计,在新规则实施的前70期(第20100期至21036期)开奖中,一共有22期中出一等奖,头奖总注数为35注,单注奖金全部达到封顶足额500万元。

第21036期开奖后,7星彩奖池升至1.91亿元。自2020年

12月4日第20123期开奖之后,7星彩一等奖滚存金额连续第48期保持在亿元以上的高位运行。在不计此后一期销售额的情况下,7星彩1.91亿元的奖池足够支撑开出至少38注单注500万元的足额一等奖。

第21036期7星彩通过2429万元发行量筹集了899万元体彩公益金。在全国联销体育彩票游戏品种中,7星彩是公益金计提比例最高的游戏之一,计提比例为37%——购彩者每花2元投注1注7星彩,就为公益事业作出了0.74元的贡献。

中国体育彩票是国家公益彩票,体彩7星彩通过销售所筹集的公益金被广泛应用于社会公益事业和体育事业发展。此外,在投注实践中,很多购彩者还喜欢用家人号码、生日号码、电话号码、车牌号码等组成数字,用来投注7星彩,在奉献爱心的同时,也为自己坚守一份幸运。(刘一楠)

## ※链接

# 周祺萱:坚守党员品行

周祺萱,中共党员,现任河北省体彩中心石家庄中心党务专员。2015年加入体彩大家庭后,她时刻以党员标准严格要求自己,勤奋努力,担当尽责。

2015年,身为专管员的周祺萱先后管理过灵寿县、新华区和长安区的实体店。起初,作为外地人的她连当地方言都听不懂,开展工作很难,她虚心向老专管员请教,经常到各个实体店学习,委托销售代表当“翻译”。通过努力,片区整体销量提升了,周祺萱还通过小场培训、上门指导、实体店走访等方式多管齐下,实现了灵寿县竞彩游戏从无到有的突破,为以后的从有到多打下了基础。

2016年起,除专管员工作外,周祺萱还协助开展党务工作。2017年,她从专管员调到综管岗位。2018年6月,她被河北省体育局授予优秀共产党员称号;年末,被选举为石



周祺萱入围2020年度“砥砺奋进的河北体彩人”

家庄中心党务专员和党支部纪检委员。2020年疫情期间,她积极发动单位员工捐赠防疫物资和便民物资,开展党员进社区志愿服务活动。

经过五年磨练,周祺萱从“彩票小白”成长为独当一面的业务骨干。当选2020年度“砥砺奋进的河北体彩人”,是对她的极大肯定。

(据“河北体彩”,本报有删编)